

Q & A ②

令和 2 年 8 月 12 日

質問 1

入札額算定条件は、以下のとおりでいいでしょうか。力率は 100%（基本料金に 15%の割引適用）とし、税込、燃料費調整額除く、再生可能エネルギー発電促進賦課金除く

回答 1 その通りです。

質問 2

実績データは、Web 会員サイトによるご確認をお願いしておりますが（エクセルでの取りまとめデータ提供の対応はなし）、ご了承いただけますでしょうか。

なお、一括請求の場合も、請求書に各施設の使用量、電気料金を掲載した内訳書は添付されますが、詳細実績データは Web 会員サイトによるご確認となります。

回答 2 問題ありません。

質問 3

他のテナントさまと電気料金を按分される場合、請求書の書き分けや、分割でのご入金がありますか。なお、当社は請求書の書き分けができませんが、ご了承いただけますでしょうか。

回答 3 契約単位の一括請求、一括支払いで問題ありません。

質問 4

新型コロナウイルス感染拡大の状況を鑑み、郵送入札をご検討いただけないでしょうか。

回答 4

郵送での入札は行っておりません。入札会場へお越しただいて入札書をご提出頂きます。

以上